

**క్రావలెన్సు**  
 రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సూపర్-4 చార్జ్ లభించడానికి  
**పూల్ అంబేడ్కర్ రాజ్యాధికార సమితి**  
 అంబేడ్కర్ 175 నియోజకవర్గాల మించి 175 మంది వాలంటీర్స్ ని నియమిస్తుంది.  
 ప్రతి వాలంటీర్ కు  
**నెలకు Rs.25,000/- Salary** ఇవ్వబడును.  
 విద్యా వియోజనం సంబంధం లేకుండా ఎవరైనా వాలంటీర్ గా చేరవచ్చు.  
 ఆసక్తి గలవారు మీ బయోడేటాను ఆధారం కాదుగా తా సహా  
 మీ ప్రాంతంలో ఉన్న ఛార్జ్ టెర్రెస్ ని సంప్రదించవచ్చు.  
 లేదా ఈ క్రింది నెంబర్  
**7660027683** కి వాట్సాప్ చేయవచ్చు.

## ఎన్నికలకు లక్ష్యంగా ఏపీలో హీటెక్కిన రాజకీయం..

### 'పొత్తు'లపై.. పోటాపోటీగా విమర్శలు, ప్రతి విమర్శలు

# కత్తులు దూసుకుపోతాయి..!

పచ్చే ఎన్నికలకు లక్ష్యంగా ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లో రాజకీయం వేడెక్కుతోంది. పొత్తులపై ఒకరు మాట్లాడుతుంటే.. పార్టీల కలయికపై అధికార వర్గం విరుచుకు పడుతోంది. ఇప్పటికే చంద్రబాబు రైతులను పరామర్శించడం పేరుతో జిల్లాల్లో పర్యటిస్తున్నారు. ఇదే నయంలో పొత్తులపై పవన్ కల్యాణ్ మాట్లాడటం వాడివేడి చేసింది. బీజేపీకి మిత్రపక్షంగా ఉన్నారని జనసేన అధ్యక్షుడు పవన్ కల్యాణ్ అయినప్పటికీ ఆయన చూపు ఎక్కడుందో? ఆయన ఎవరితో పొత్తు కోరుకుంటున్నారో? పవన్ కల్యాణ్ మాటలు చెప్పకనే చెబుతున్నాయి. పొత్తులపై ముందు సుచీ పవన్ కల్యాణ్ ది ఒకటే మాట. వైసీపీ వ్యతిరేక ఓటు వీలనివ్వని పదే పదే రిపీట్ చేస్తున్నారు. ఇక వివక్షల కదలికలను నిశితంగా గమనిస్తున్న అధికార వర్గం.. ధీటుగానే జనాల్లోకి వెళ్తోంది. ఈ అంశంపై కావలి సభలో తీవ్రంగానే స్పందించారు సీఎం జగన్. చంద్రబాబు, పవన్ కల్యాణ్ లను అన్నలు ఉపేక్షించడం లేదు సీఎం జగన్. గతంలో చంద్రబాబు ఏం చేశారు? వాటివల్ల రైతులకు, ప్రజలకు కలిగిన కష్టాలను ప్రముఖంగా ప్రస్తావిస్తున్నారు. మళ్ళీ చంద్రబాబుకు ఓటేస్తే ఏం జరుగుతుందో జనం ఆలోచించాలంటున్నారు సీఎం జగన్.



## చుక్కల భూముల చిక్కులకు శాశ్వత పరిష్కారం: జగన్

నెల్లూరు : శ్రీ పొట్టి శ్రీరాములు నెల్లూరు జిల్లా కావలిలో చుక్కల భూములపై నిషేధం ఎత్తివేస్తూ రైతులకు హక్కు పత్రాలను సీఎం జగన్ శుక్రవారం పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన సభలో ఆయన ప్రసంగించారు. చుక్కల భూముల సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం చూపించినట్లుగా ఏపీ సీఎం జగన్ చెప్పారు. వేలమంది రైతులకు విముక్తి కల్పించామన్నారు. తమ ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయంతో 2,06,171 ఎకరాల్లోని చుక్కల భూములకు శాశ్వత పరిష్కారం దక్కిందన్నారు. గతంలో అధికారంలో ఉన్న టిడిపి ఈ భూములను నిషేధిత జాబితాలో చేర్చి రైతులను ఇబ్బందులకు గురి చేసిందన్నారు. చంద్రబాబు రైతులను కోలుకోలేని దెబ్బకొట్టారని.. తమ ప్రభుత్వం రైతులకు మేలు చేయాలనే ఉద్దేశ్యంతో చుక్కల భూముల్ని నిషేధిత జాబితా నుండి తొలగించినట్లు చెప్పారు. చుక్కల భూములపై ఇక నుండి రైతులకు అన్ని హక్కులు దక్కుతాయన్నారు. చుక్కల భూముల హక్కులతో బ్యాంకు రుణాలు కూడా తీసుకోవచ్చన్నారు. వారసత్వపు ఆస్తిగా అందించడానికి వెసులుబాటు కూడా దక్కుతుందని సీఎం తెలిపారు. చంద్రబాబు స్ట్రీట్ వెస్టర్స్ పాలిటికల్ యాక్టర్ చేస్తున్నారని జగన్ విమర్శించారు. ఎవరి డ్రామా వాళ్ళు

ఆడుతున్నారన్నారు. చంద్రబాబు, పవన్ కల్యాణ్ లు పర్యటిస్తున్నారనే రైతుల నుండి ధాన్యం కొనుగోలు చేస్తున్నామని ప్రచారం చేస్తున్నారని సీఎం మండిపడ్డారు. వీళ్లు వచ్చినా, రాకున్నా ఈ నాలుగేళ్లు ఎవరు కొన్నారని సీఎం ప్రశ్నించారు. చంద్రబాబు, పవన్ కల్యాణ్ లు రైతు బంధువుల వేషాలు వేసుకున్నారన్నారు. చంద్రబాబుకు ఓటు వేస్తే సంక్షేమ పథకాలు అగినట్టేనని సీఎం జగన్ చెప్పారు. బాబు నర్సూర్ వస్తే ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలోని సంక్షేమ పథకాలు నిలిచిపోతాయన్నారు. రైతు బాగుంటేనే రాష్ట్రం బాగుంటుందని నమ్మే ప్రభుత్వం తమదన్నారు. అందుకే చుక్కల భూములను నిషేధిత జాబితా నుండి తొలగించినట్లుగా జగన్ వివరించారు. గతంలో అవనిగడ్డ నియోజకవర్గంలో రైతుల సమస్యలను పరిష్కరించామని తెలిపారు. ప్రతి రెవెన్యూ గ్రామంలో భూసర్వే వేగంగా జరుగుతోందన్నారు. ఇప్పటికే 2వేల గ్రామాల్లో భూ సర్వే మూర్తి చేశామని.. భూ హక్కు పత్రాలు కూడా వేగంగా ఇస్తున్నామన్నారు. ఈ నెల 20న 2వేల గ్రామాల్లో భూహక్కు పత్రాలు పంపిణీ చేస్తామని తెలిపారు. ఆర్మీకిల ద్వారా రైతులకు ఎన్నో సేవలు అందుబాటులోకి తెచ్చామన్నారు. దళారీ వ్యవస్థ లేకుండా చేసి రైతులకు మేలు చేశామని తెలిపారు.

## సీబీఎస్ఈ 10వ తరగతి ఫలితాలు విడుదల



ఢిల్లీ: సెంట్రల్ బోర్డ్ ఆఫ్ సెకండరీ ఎడ్యుకేషన్ (సీబీఎస్ఈ) 10వ తరగతి ఫలితాలు విడుదలయ్యాయి. శుక్రవారం మధ్యాహ్నం సీబీఎస్ఈ బోర్డు వీటిని విడుదల చేసింది. ఫలితాలు అధికారిక వెబ్సైట్లో అందుబాటులో ఉన్నాయి. విద్యార్థులు cbseresults.nic.in, cbse.gov.in వెబ్సైట్ల ద్వారా తమ ఫలితాలను తెలుసుకోవచ్చు. ఈ ఏడాది ఫిబ్రవరి 15వ తేదీ నుంచి మార్చి 21వ తేదీ వరకు సీబీఎస్ఈ 10వ తరగతి పరీక్షలు జరిగాయి. దేశవ్యాప్తంగా దాదాపు 19 లక్షల మంది విద్యార్థులు ఈ పరీక్షలు రాశారు. ఈ ఏడాది మొత్తం ఉత్తీర్ణత 93.12 శాతంగా ఉందని బోర్డు తెలిపింది. గత ఏడాదితో పోలిస్తే మెరుగ్గా ఉన్నట్లు వెల్లడించింది.

## అంతిమంగా గెలిచేది, నిలిచేది అత్యున్నతమైన రాజ్యాంగం: చంద్రబాబు



తణుకు: ఏపీలో రోడ్ డిమాండ్, బహిరంగ సభలను కట్టిడి చేస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన జీవో నంబర్ 1ను హైకోర్టు కొట్టివేసి విషయం తెలిసింది. జీవో కొట్టివేస్తూ హైకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పును టిడిపి అధినేత చంద్రబాబు స్వాగతించారు. ఈ మేరకు ట్వీట్ చేసి స్పందిస్తూ.. "ఈ ప్రజా వ్యతిరేక ప్రభుత్వంపై ప్రజలు, ప్రతిపక్షాలు, ప్రజా సంఘాలు గాంధేయత్వం చేయాలనే జీవో నంబర్ 1 తీసుకొచ్చారు. దేశంలో అంతిమంగా గెలిచేది, నిలిచేది అత్యున్నతమైన రాజ్యాంగమే. వైఎస్ జగన్ లాంటి నాయకులు వస్తారని ఆనాడే ఊహించిన మేధావులు.. భారత రాజ్యాంగంలో పౌరుల ప్రాథమిక హక్కులకు రక్షణ కల్పించారు. ప్రజాస్వామ్యమే ఉన్నతమైనది. అధికారం తెచ్చిన అహంకారం, నియంత ఆలోచనలు దాని ముందు నిలబడవు" అని హైకోర్టు తీర్పుతో మరోసారి తేలిందని చంద్రబాబు తెలిపారు.

**Invitation**  
**Master keyTV Channel**  
 Jai B Bhoomi News Channel Limited  
 CIN NO: U74999TG2018PLC128263

**GENERAL BODY MEETING**

Address:  
 14 May 2023 Alluri Seetaramaraju Vignana Kendram  
 3.00 pm Door No. 29-13-13, Lalita colony,  
 Daba Garden, Visakhapatnam

**Agenda**  
**Electing Board of Directors**

**DR. K. SIVA BHAGYA RAO IRS-vrs**  
 Chairman Master key tv channel

For Details:  
 1) P.R. GANDHI - 9392256968, 2) S. SURYANARAYANA - 9246663046

**డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేడ్కర్ గారి**  
**కాన్స్టిట్యూషన్ ద్వారా వచ్చిన హక్కుతో**  
**కుల నిర్మూలనలో భాగంగా**  
**కులాల పేరు మార్పు చేయమని**  
**అడిగిన, 30రోజులో**  
**కులం పేరును మార్పు చేస్తుంది.**

**పూల్ అంబేడ్కర్**  
**రాజ్యాధికార సమితి**



### ప్రైవేట్,కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థల్లో అక్రమ అడ్మిషన్లు అరికట్టాలి: ఎఐఎస్ఎ

ప్రభుత్వ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా జిల్లాలో ప్లెక్సీల ఏర్పాటు.. కుర్చీకే పరిమితమైన అధికారులు జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారులు నిద్రమత్తు వీడాలి:ఐసా కార్యదర్శి నాగార్జున



కర్నూలు ప్రజాపాలన ప్రతినిధి : నంద్యాల జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రైవేట్,కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థల్లో ముందస్తు అడ్మిషన్లు అరికట్టాలని ఐసా ఆధ్వర్యంలో నంద్యాల పట్టణంలోని స్థానిక ఐసా కార్యాలయంలో ముఖ్య నాయకుల సమావేశంలో ఐసా జిల్లా కార్యదర్శి యస్.నాగార్జున డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ...విద్యా సంవత్సరం ప్రారంభం కాకముందే విద్యన అంగడి సరుకుల విక్రయించడానికి ప్రైవేట్ కార్పొరేట్ విద్యా సంస్థల యాజమాన్యం సిద్ధమైపోయింది. ప్రభుత్వ నిబంధన ప్రకారం అడ్మిషన్లు నిర్వహించవలసి ఉంటే ముందుగా పాఠశాల ప్రారంభమైన తర్వాత అడ్మిషన్ చేసుకోవాలని నిబంధనలు ఉన్న జిల్లాలో ప్రైవేటు కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థలు మాత్రం నిబంధనలకు విరుద్ధంగా విద్యా ప్రమాణాలు పాటించకుండా ఇష్టానుసారంగా అడ్మిషన్లు చేసుకుంటున్నారని అడ్మిషన్ పేరుతో విద్యార్థుల తల్లిదండ్రుల నుంచి వేలాది రూపాయలు ముక్కు పిండి వసూలు చేస్తున్న విద్యాశాఖ అధికారులు మాత్రం తమకు ఏమీ పట్టనట్టుగా వ్యవహరిస్తున్నారని ఇప్పటికే కొత్త కొత్త పేర్లతో రంగు రంగుల కర్రలతో ముద్రించి విద్యార్థులను విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులను ఆకర్షిస్తున్నారని చేసుకుని వేలాది రూపాయలు వసూలు చేస్తున్న విద్యాశాఖ అధికారులు ఏమాత్రం స్పందించకుండా నిమ్మకు నీరు ఎత్తినట్టుగా వ్యవహరించడం చాలా దారుణం. ఇప్పటికైనా ప్రైవేట్ కార్పొరేట్ స్కూళ్లకు వత్తూను పలకకుండా వెంటనే అక్రమ అడ్మిషన్ల ఆపివేయాలని అక్రమ అడ్మిషన్లు నిర్వహిస్తున్న విద్యాసంస్థలను సీట్ చేయాలని లేని వక్షంలో ఐసా ఆధ్వర్యంలో ఆందోళన ఉద్యమం చేస్తామని హెచ్చరించారు. జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు రంగస్వామి ఐసా నాయకులు రాధాకృష్ణ రాజ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### జగన్ రెడ్డి తిరోగమన పాలనలో గిరిజన విద్యావ్యవస్థ కుదేలు: బాపట్ల పార్లమెంటు ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు తిరుమలశెట్టి శ్రీను



బాపట్ల జిల్లా ప్రజా పాలన మే12: బాపట్ల పట్టణం లోని స్థానిక జమ్మలపాలెం ప్లెటినం వద్ద గల అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద తెలుగుదేశం పార్టీ బాపట్ల పార్లమెంట్ ఎస్సీ సెల్ ఆధ్వర్యంలో నిరసన కార్యక్రమం చేశారు. రాష్ట్రంలో జగన్ రెడ్డి తిరోగమన పాలనలో గిరిజన గురుకులాల విద్యావ్యవస్థ కుదేలు అయ్యింది. దీనికి నిదర్శనం మొన్న వచ్చిన పదవ తరగతి ఫలితాలలో ఉత్తీర్ణత శాతం దారుణంగా పడిపోయింది. రాష్ట్రంలో 128 గిరిజన గురుకులాల పాఠశాలలో రమారమి 40 పాఠశాలల్లో ఉత్తీర్ణత శాతం 40 శాతం లోపు పాస్ కావటం ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యం ధోరణి దీనికి వైతిక భాధ్యత వహిస్తూ గిరిజన సంక్షేమ శాఖ మంత్రి తక్షణమే తమ మంత్రి పదవికి రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాం. 4 సంవత్సరాల జగన్ రెడ్డి పాలనలో గిరిజన గురుకులాలలో సరైన మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించక పోవటం, సబ్జెక్ట్ టీచర్స్ లేకపోవటం, ఇంతవరకు డిఎస్సీ నోటిఫికేషన్ ద్వారా టీచర్స్ భర్తీ చేయకపోవటం ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యానికి అద్దం పడుతుంది. టిడిపి ప్రభుత్వ హయాంలో గిరిజన పిల్లలకు నాణ్యమైన విద్యను అందించేందుకు 2016 లో 81 గిరిజన పాఠశాలలను గిరిజన గురుకులాల గా ఏర్పాటు చేసి కార్పొరేట్ స్కూలుకు ధీటుగా విద్యా ప్రమాణాలు పెంచింది. టిడిపి హయాంలో బెస్ట్ అవైలబుల్ స్కీమ్ తీసుకొచ్చి గిరిజన పిల్లలకు నాణ్యమైన కార్పొరేట్ స్కూల్స్ లలో విద్యను అందించింది. ప్రస్తుత జగన్ రెడ్డి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత బెస్ట్ అవైలబుల్ స్కీమ్ నీ రద్దు చేసి పైకాచిక ఆనందం పొందుతున్నాడు 4 సంవత్సరాల తరువాత వైయస్సార్ కళ్యాణ మున్ను పథకం పేరుతో గిరిజన ఆడబిడ్డల వివాహానికి లక్ష రూపాయల వరకు సాయం చేసే అవకాశం కల్పిస్తూ అనేక కఠిన నిబంధనలు, కొర్రెలు పెట్టడం వలన మొన్న విడుదల చేసిన నిధులలో బాపట్ల జిల్లా లో కేవలం 6 గురు మాత్రమే లబ్ధి పొందటం జరిగింది. 2019 ఎన్నికల్లో భాగంగా వైసిపి మనిఫెస్టోలో కళ్యాణ పథకం కింద లక్ష రూపాయలు ఇస్తానని హామీ ఇచ్చి అమలుచేయకుండా గిరిజనలను తీవ్రమైన మోసం చేశారు. టిడిపి ప్రభుత్వ హయాంలో ప్రతి గిరిజన ఆడబిడ్డలకు ఎలాంటి నిబంధనలు , కొర్రెలు లేకుండా అమలు చేసింది . ఈ కార్యక్రమంలో చుక్కా పాలారాజ్, బాలిగ శ్రీనివాసరావు , ఇండ్ల శ్రీనివాసరావు, నంబూరి విడుకొండలు , మహిమరాజు , పొన్నురుసు వెంకటేశ్వర్లు, పోలయ్య , అంకమ్మరావు మరియు తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

# జీవో నెంబర్ 1 రద్దు ప్రభుత్వానికి చెంపపెట్టు

## అక్రమాలు బయటపడతాయని చీకటి జీవో అంబేద్కర్ రాజ్యాంగం ప్రజాస్వామ్యాన్ని గెలిపించింది హైకోర్టు తీర్పు రాష్ట్రానికి శుభ పరిణామం తెలుగుదేశం పార్టీ బాపట్ల పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్యే ఏలూరి

పర్చూరు, మే 12, ప్రజాపాలన : వైసిపి ప్రభుత్వం రాజ్యాంగ హక్కులను హరించేలా, తీసుకువచ్చిన జీవో నెంబర్ ఒకటి రద్దు చేస్తూ, హైకోర్టు తీర్పును ఇవ్వడం ప్రభుత్వానికి చెంప పెట్టు అని, తెలుగుదేశం పార్టీ బాపట్ల పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు, పర్చూరు ఎమ్మెల్యే ఏలూరి సాంబశి వరావు అన్నారు. శుక్రవారం జీవో నెంబర్ 1ని రద్దు చేస్తూ, హైకోర్టు తీర్పు నేపథ్యంలో ఆయన మీడియాకు ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. హైకోర్టు తీర్పు శుభపరిణామం అన్నారు. ప్రాథమిక హక్కులను కాలరాస్తూ పాదయాత్ర, ర్యాలీ, సభలకు అటంకం కలిగించడం కోసం, అక్రమాలను కప్పివచ్చు కునేందుకు, ప్రతిపక్షాలపై ఉ



కుపాదం మోపాలని ప్రభుత్వం చీకటి జీవో ను తీసుకొచ్చింది అన్నారు. అంబేద్కర్ రాజ్యాంగం ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాపాడిందన్నారు. ప్రభుత్వం, పోలీసులు ఇప్పటికైనా కునేందుకు, ప్రతిపక్షాలపై ఉ నిరసన తెలిపే హక్కు ప్రజలకు, ప్రతి పక్షాలకు ఉందని, చిన్న ఉద్యమం చేసినా, ఈ ప్రభుత్వం సహించడం లేదన్నారు. జగన్ దోపిడీలు, నవమోసాలు, నేరాల్ని కట్టె తెరవాలన్నారు. ప్రశాంతంగా

జీవోను తీసుకొచ్చారన్నారు. నిలుపుదల చేయలేదని, అక్రమ జి.ఓ.ల జారీచేయలేదని గుర్తు చేశారు. జి.ఓ.నెం.1 జారీ చేశారంటే, జగన్ రెడ్డికి ప్రజాస్వామ్యంపైన, ప్రజలపైన నమ్మకం లేదని రుజువైందన్నారు. స్టేట్ టెర్రరిజం అమలుచేస్తూ, ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖాసీ చేస్తున్నారని మండి పడ్డారు. రాష్ట్రంలో అప్రకటిత ఎమ్మెల్యేలను, లాండ్, శ్యాండ్, వైన్, మైన్, డ్రగ్స్, రెడ్ శాండ్లలో లక్షల కోట్లు కొల్లగొడుతున్నారని ఆరోపించారు. నిరంకుశ జగన్ మోహన్ రెడ్డి బలవంతువు సభలు వెలవెలబోతున్నాయన్నారు. చంద్రబాబు, లోకేష్, పవన్ కళ్యాణ్ రోడ్ షోలకు, బందోబస్తు కల్పించాల్సిందిగా, జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వంపై ఉండన్నారు. జగన్ మోహన్ రెడ్డి, వారి కల్లగొడుగులకు భద్రత కల్పించింది గుర్తు చేశారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి పాదయాత్రల్లో 8మంది చనిపోయినా, పాదయాత్రలను చంద్ర బాబు ప్రభుత్వం జి.ఓ.ల జారీచేయలేదని గుర్తు చేశారు. జి.ఓ.నెం.1 జారీ చేశారంటే, జగన్ రెడ్డికి ప్రజాస్వామ్యంపైన, ప్రజలపైన నమ్మకం లేదని రుజువైందన్నారు. స్టేట్ టెర్రరిజం అమలుచేస్తూ, ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖాసీ చేస్తున్నారని మండి పడ్డారు. రాష్ట్రంలో అప్రకటిత ఎమ్మెల్యేలను, లాండ్, శ్యాండ్, వైన్, మైన్, డ్రగ్స్, రెడ్ శాండ్లలో లక్షల కోట్లు కొల్లగొడుతున్నారని ఆరోపించారు. నిరంకుశ జగన్ మోహన్ రెడ్డి బలవంతువు సభలు వెలవెలబోతున్నాయన్నారు. చంద్రబాబు, లోకేష్, పవన్ కళ్యాణ్ రోడ్ షోలకు, బందోబస్తు కల్పించాల్సిందిగా, జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వంపై ఉండన్నారు. జగన్ మోహన్ రెడ్డి, వారి కల్లగొడుగులకు భద్రత కల్పించింది గుర్తు చేశారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి పాదయాత్రల్లో 8మంది చనిపోయినా, పాదయాత్రలను చంద్ర బాబు ప్రభుత్వం

### ఎమ్మెల్యే వైసిపి ఇంచార్జ్ ల సహకారంతో సమస్య పరిష్కారం: వ్యవసాయ సలహా మండలి చైర్మన్ కావాల రమణారెడ్డి

చీరాల, మే 12, ప్రజాపాలన : చీరాల ఎమ్మెల్యే కరణం బలరామకృష్ణమూర్తి, వైసిపి చీరాల నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ కరణం వెంకటేశ్వల సహకారంతో, రైతుల సమస్యను వారి దృష్టికి తీసుకు వెళ్లి, సత్వరమే పరిష్కరించేలా కృషి చేస్తానని, వ్యవసాయ సలహా మండలి చైర్మన్ కావాలి రమణారెడ్డి అన్నారు. చీరాల వ్యవసాయ కార్యాలయం నందు, మండలస్థాయి వ్యవసాయ సలహా మండలి సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో పలు అంశాలపై చర్చించారు. మండల సభ్యులు గండ్ూరి వెంకట్రావు, గవిని యానాదిరావు మాట్లాడుతూ, వేసవి కాలంలో మూగజీవులైన గేదెలు, ఆవులు, గొర్రెలు నీరు తాగుటకు ఇబ్బందిగా ఉన్నందు న, చెరువులలో పూడిక తీత తీయించాలని కోరారు. వ్యవ సాయ సలహా మండలి చైర్మన్ కావాలి రమణారెడ్డి మాట్లాడుతూ, ఈ సమస్యను ఎమ్మెల్యే కరణం బలరామ కృష్ణమూర్తి, వైసిపి చీరాల నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ కరణం వెంకటేశ్వ బాబుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి, ఉపాధి హామీ కూలీల చేత, చెరువులను తప్పించే విధంగా ఏర్పాటు, వంట కాలవలు, మురుగు కాలువల తవ్వకాలు కూడా చేయిస్తామని తెలియజేశారు. సమావేశంలో చీరాల వ్యవసాయ సలహా మండలి చైర్మన్ కావాలి రమణారెడ్డి, ఏవో సుమతి, సీటిపాదరుల ఏఈ సంద్యారాణి, దానియేలు, నల్ల బోతుల రేఖ, మండలి సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



### అమ్మలా ఆదరించేది నన్నులే.. రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ చీరాల అధ్యక్షులు డాక్టర్ ఐ.బాబూరావు



చీరాల, మే 12, ప్రజాపాలన : అమ్మలా ఆదరించేది, ఆప్యాయంగా ఎంతో ఓర్పుగా వైద్య సేవలు అందించేది సర్కులేషన్, రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ చీరాల అధ్యక్షులు డాక్టర్ ఐ.బాబూరావు అన్నారు. రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ చీరాల ఆధ్వర్యంలో, అంతర్జాతీయ సర్కుల దినోత్సవం సందర్భంగా, వైకుంఠపురం, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలోని సర్కులు సత్యవేదం, విజయ, ధన, పద్మావతి, రమాదేవి లను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వైద్యశాలలో సర్కుల పాత్ర, వారు అందించే సేవలను వక్షలు ప్రస్తావించి, సర్కుల సేవలను ప్రశంసించారు. కార్యక్రమంలో డా.ఐ.బాబూరావు, డా.శంకర రెడ్డి, డా.జ్యోతిరావు, క్లబ్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ డైరెక్టర్ పోలుదాసు రామకృష్ణ, హాస్పిటల్ స్టాఫ్, రోటరీ ప్రతినిధులు, సర్కులు పాల్గొన్నారు.

### ఉపాధ్యాయుల వేసవి సెలవులు హరించే వేయడం ఆపండి.. ఫ్యాషన్.



పాఠశాలలకు వేసవి సెలవులు ఇచ్చింది మొదలు నాడు నేడు, ఉయ్యో లవ్ రీడింగ్, ఫెయిల్ అయిన విద్యార్థులకు ప్రత్యేక తరగతులు పేరుతో ఉపాధ్యాయులను ఒత్తిడి చేసి పాఠశాలలకు రప్పించడానికి తక్షణమే ఆపాలని గుంటూరు జిల్లా ఫ్యాషన్ డి.కావో కి ప్రాతినిధ్యం చేసింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఫ్యాషన్ చైర్మన్ కళాదర్, సెక్రటరీ జనరల్ మోహన్ రావు, ఖలీద్, వేలంగిని రాజు ఫ్యాషన్ జిల్లా నాయకులు బసవలింగారావు, నరసింహారావు, వెంకటేశ్వర్లు, మేకల సుబ్బారావు మరియు సభ్యులు పాల్గొన్నారు

### యడియూరప్ప నివాసంలో బీజేపీ నేతల కీలక మంతనాలు



బెంగళూరు: మరి కొద్ది గంటల్లో అసెంబ్లీ ఎన్నికల కౌంటింగ్ జరుగనుండగా, కర్ణాటక మాజీ ముఖ్యమంత్రి, బీజేపీ సీనియర్ నేత బీఎన్ యడియూరప్ప నివాసంలో బీజేపీ కీలక నేతలు సమావేశమయ్యారు. ముఖ్యమంత్రి బసవరాజ్ బొమ్మై, మంత్రులు మురుగేష్ నిరాని, బి.బసవరాజ్, పార్టీ ఎంపీ లెహర్ సింగ్ సిరోర, ఏటీ రామస్వామి తదితరులు ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. ఈనెల 10న 224 అసెంబ్లీ స్థానాలకు జరిగిన ఎన్నికల్లో 73.19 శాతం పోలింగ్ నమోదైంది. కాంగ్రెస్, బీజేపీ మధ్య సువ్యాసనా అనేలా ఫలితాలు ఉంటాయని అత్యధిక ఎగ్జిట్ పోల్స్ జోన్యం చెప్పాయి. బీజేపీ కంటే కాంగ్రెస్ ఒకంత ముందంజలో ఉంటుందని తెలిపాయి. హాగ్ అసెంబ్లీకి అవకాశాలు ఉన్నాయని తెల్పిచ్చాయి.

**జై భమ్**

**బహుజన రాజ్యాధికార సాధనలో నీవు కూడా గెలవాలంటే MAM ను ఆచరించాలి**

**MAM అంటే**

**M : ఆశయా లకు ,నీకు ,మద్దతు ఇచ్చే వాళ్ళని మెంబర్స్ గా చేసుకోవాలి, నిన్ను ఇష్టపడే వాళ్ళని నాయకుడిగా నామినేట్ చేయాలి**

**A : నిన్ను నీ కమిటీలను కాపాడటానికి అడ్వకేట్స్ కమిటీని పెట్టాలి**

**M : నిన్ను ప్రపంచానికి పరిచయం చేసి నాయకుడుగా గెలిపించడానికి ప్రింట్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా మీ చేతిలో ఉండాలి**

**శ్రీనివాసరావు బహుజన్, IRS-vrs చైర్మన్ & నేషనల్ కన్వీనర్**

**పూలే అంబేద్కర్ రాజ్యాధికారం సమితి (PARS)**

జై పూలే
జై భమ్
జై బహుజన్
జై భారత్











### నితిన సినిమాపై డైరెక్టర్ సాలిడ్ ప్రామిస్!



మన టాలీవుడ్ యూత్ స్టార్ నితిన తన రేంజ్ కం బ్యాక్ మళ్ళీ అందుకోవాలని అయితే ఫ్యాన్స్ ఎంతగానో ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారు. గతంలో కూడా ఇదే నమయంలో దర్శకుడు వెంకీ కుడుముల తో చేసిన "భీష్మ" చిత్రం నితిన కెరీర్ లోనే బిగ్గెస్ట్ హిట్ అండ కం బ్యాక్ గా నిలిచింది. అయితే హీరోయిన్ రష్మికా మళ్ళీ నితిన ఇదే దర్శకుడు వెంకీ కుడుముల కాంటినెన్షన్ లో రెండో సినిమా అనాన్స్ చేయడంతో దానిపై క్రేజ్ హైవ్ సెల్ అయ్యింది. అయితే దీనిపై మాత్రం లేటెస్ట్ గా వెంకీ, నితిన ఫ్యాన్స్ కి మరోసారి సాలిడ్ ప్రామిస్ అందించాడు. డెఫినెట్ గా ఈ సినిమా కూడా వేరే లెవెల్లో ఉంటుంది. మీరు ఈ మేనేజ్ సేవ్ చేసి పెట్టుకోండి అంటూ బలంగా చెప్తున్నాడు. దీని బట్టి ఈ చిత్రంతో కూడా వారు మరో బ్లాక్ బస్టర్ కొడుతున్నారని ఆసక్తి నమ్మకంగా ఉన్నారని చెప్పాడు. ఇక ఈ చిత్రానికి జీవీ ప్రొడక్షన్స్ సంగీతం అందించనుండగా మైత్రి మూవీ మేకర్స్ నిర్మాణం వహిస్తున్నారు.

### "అన్నీ మంచి శకునములే" శాటిలైట్ రైట్స్ డిటైల్స్ ఇవే!

టాలీవుడ్ యంగ్ హీరో సంతోష్ శోభన్, డైరెక్టర్ నందిని రెడ్డి దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన రామాంజీత్ కావెడీ ఎంటర్టైన్ అన్నీ మంచి శకునములే. ఈ చిత్రం మే 18, 2023 న వరల్డ్ వైడ్ గా థియేటర్ల లో విడుదల చేసేందుకు నన్నాహాలు చేస్తున్నారు వేకర్స్. తాజాగా ఈ చిత్రం కి సంబంధించిన మరొక అప్డేట్ బయటికి వచ్చింది. ఈ చిత్రం కి సంబంధించిన శాటిలైట్ హక్కులను ప్రముఖ డీవీ ఛానల్ జీ తెలుగు సొంతం చేసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. జీ తెలుగు మంచి ధరకు ఈ రైట్స్ ను దక్కించుకుంది. స్వప్న సినిమాస్ మరియు మిత్ర వింద మూవీస్ పతాకాల పై ఫ్రయాంక దత్ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రానికి మిక్సిడ్ మేయర్ సంగీతం అందిస్తున్నారు. మాళవిక నాయర్ ఈ చిత్రం లో హీరోయిన్ గా నటిస్తుంది. ఈ చిత్రం పై ప్రేక్షకుల్లో ఆసక్తి నెలకొంది.



### నిఖిల్ కి పోటీగా సాయితేజ్ తయారైనట్లే!

యంగ్ హీరోల్లో నిఖిల్ ది డిఫరెంట్ వే. నిఖిల్ అలా థింక్ చేయగలిగాడు కాబట్టి ఈ రోజు మార్కెట్ లో నిలబడగలిగాడు. ఓవైపు వారసుల నుంచి తీవ్రమైన పోటీ ఉన్నా. తనకంటూ ఓ ఇమేజ్ క్రియేట్ అయిందంటే? కారణం అతనిలో ఇన్నోవేటివ్ ఐడియాలజీనే. సరిగ్గా నిఖిల్ కి అలాంటి ఐడియాలజీనే ఉన్న దర్శకులు తోడవ్వడంతోనే ఇదంతా సాధ్యమైంది. నిఖిల్ తో పాటు..కొత్త దర్శకులు నక్సస్ అయ్యారంటే? కారణం వాళ్లలో ఉన్న శృణానాత్మకత. హీరోలంతా మూస మార్గంలో వెళ్తుంటే నిఖిల్ తెలివైన వాళ్లని వెతికి పట్టుకుని సినిమాలు చేసి నక్సస్ లు అందుకున్నారు. నికిల్ తో పాటు పరిశ్రమకి వచ్చిన వారు చాలా మంది పెట్టెజేడ సర్దేసారు. నిఖిల్



ఒక్కడే ఇంకా మార్కెట్ లో నెంబర్ వన్ గా నిలబడడాడు. ఎంత మంది హీరోలాచ్చినా? నిఖిల్ కి పోటీ కానే కాదు అన్నది ఇప్పటివరకూ కొంత మంది లో ఉన్న ఆభిప్రాయం. అయితే నిఖిల్ కి పోటీగా ఇప్పుడో వారసుడు వచ్చినట్లే కనిపిస్తుంది. అతనే మెగా మేనల్లుడు సాయితేజ్. 'విరాపాక్ష'తో సాయితేజ్ తనలో కొత్త యాంగిల్ ని పరిచయం చేసాడు. ఈ మిస్టికల్ ఫ్రెజర్ బ్లాక్ బస్టర్ అవ్వడంతో? సాయితేజ్ పూర్తి స్థాయిలో డిఫరెంట్ వేలో సినిమాలు చేయడానికి ఆసక్తి చూపిస్తున్నాడు. మూస పద్ధతిని వదిలేసి ఇన్నోవేటివ్ స్టోరీల్లో నటించాలని ఆసక్తి చూపిస్తున్నాడు. కమర్షియల్ హీరోగా నిరూపించుకోవాలని చేసిన ప్రయత్నాలన్ని బెడిసి

### 'ఆదిపురుష్' ప్రమోషన్స్ కోసం భారీ ప్లానింగ్స్ ?



పాన్ ఇండియన్ స్టార్ ప్రభాస్ నటించిన లేటెస్ట్ మూవీ ఆదిపురుష్. ఈ భారీ మైథలాజికల్ జానర్ మూవీలో ప్రభాస్ రాఘవగా అలానే కృతి నసన్ సీతగా నటిస్తుండగా సన్నీ సింగ్ లక్ష్మణుడి పాత్రలో నటిస్తున్నారు. లంకేష్ పాత్రలో సైఫ్ ఆలీ ఖాన్ నటిస్తున్న ఈ మూవీని ఓం రౌత్ తెరకెక్కించగా టి సీరీస్ ఫిలిమ్స్, రిల్యో ఫైల్డ్ సంస్థలు గ్రాండ్ గా నిర్మించాయి. ఇప్పటికే రిలీజ్ అయిన ఈ మూవీ టీజర్, ట్రైలర్, సాంగ్స్ అందరినీ ఆకట్టుకున్నాయి. పాన్ ఇండియన్ రేంజ్ లో తెరకెక్కిన ఆదిపురుష్ మూవీ ని పలు భాషల్లో గ్రాండ్ లెవెల్లో రిలీజ్ చేసేందుకు సిద్ధం అవుతోంది యూనిట్. అయితే లేటెస్ట్ బజ్ ప్రకారం అతి త్వరలో ఆదిపురుష్ ప్రమోషన్స్ ని ఛార్జి లెవెల్లో నిర్వహించేందుకు మేకర్స్ ప్లాన్ చేస్తున్నారు. జూన్ మొదటి వారంలో ఆదిపురుష్ ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ ని తిరుపతి లో గ్రాండ్ గా నిర్వహించనుండగా దేశంలోని పలు ఇతర ప్రధాన నగరాల్లో కూడా మూవీ ప్రమోషన్స్ ఈవెంట్స్ ని నిర్వహించనున్నారు. మొత్తంగా అయితే తమ సినిమాని ఫ్యాన్స్ కి ఆడియన్స్ కి చేరువ చేసేందుకు ఆదిపురుష్ టీమ్ సిద్ధం అవుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. కాగా ఈ మూవీని జూన్ 16న గ్రాండ్ గా విడుదల చేయనున్నారు.

# త్రిష మళ్ళీ జెట్ సీడ్ తో దూసుకొస్తుందే!

'పొన్నియన్ సెల్వన్' ప్రాంచైజీ సక్సెస్ తో అందాల త్రిష మళ్ళీ రేసులోకి వచ్చేసింది. కోవిడ్ సహా పలు కారణాలతో కొంత కాలం దూరం జరిగిన అమ్మడు ఇప్పుడు మళ్ళీ సీరియస్ గా సినిమాలు చేస్తుందని లైవ్ చూస్తేనే తెలుస్తుంది. గత మూడు నాలుగేళ్లగా అమ్మడి కెరీర్ చూస్తే ఏమంత బిజీగా లేదు. తాజాగా అమ్మడు చేతిలో నాలుగైదు సినిమాలు కనిపిస్తున్నాయి. ఇదే వేడిలో పొన్నియన్ సెల్వన్ సక్సెస్ అవ్వడం కెరీర్ కి షన్ గా మారింది. ప్రస్తుతం 'రామ్ పార్ట్ వన్'.. 'లియోలో'.. 'శత్రురంగ్ వెట్టె-2' లో నటిస్తుంది. వీటిలో పాటు 'ది రోడ్' అనే లేడీ ఓరియంటెడ్ సినిమా చేస్తుంది. నాలుగేళ్ల క్రితం ఇదే వేగంలో సినిమాలు చేసింది. మళ్ళీ అంతటి వేగం నాలుగేళ్ల తర్వాత కనిపించడం విశేషం. ఈ



నేపథ్యంలో బ్యూటీ మళ్ళీ తెలుగులోనూ బిజీ అయ్యే అవకాశం ఉంది. అప్పట్లో తెలుగులో అవకాశాలు వచ్చిన రకరకాల కారణాలతో వాటిని తిరస్కరించింది. పెళ్లి చేసుకుని ఓ ఇంటిదవ్వాలన్నా ప్లాన్ లో భాగంగా సినిమాలు తగ్గించింది. కానీ మ్యారేజ్ విషయంలో తాను అనుకున్నది జరగలేదు. దీంతో కొంత గ్యాప్ తీసుకుని.. కేవలం కోలీవుడ్ కే

పరిమితమైంది. అయితే ఈసారి అలా గ్యాప్ తీసుకుంటే శాశ్వతంగా తీసుకోవాల్సి ఉంటుంది. అదే విషయాన్ని గమనించిన అమ్మడు మళ్ళీ కెరీర్ ని స్పీడప్ చేసినట్లు తెలుస్తుంది. కెరీర్ ఇంకా ఐదేళ్లలో ముగిసే అవకాశం ఉంది. ఈ గ్యాప్ లో వీలైనన్ని సినిమాలు చేయాలన్నది అమ్మడి ప్లాన్ గా కనిపిస్తుంది. దీనిలో భాగంగానే వచ్చిన అవకాశాల్ని వదిలిపెట్టడం లేదు. తెలుగులో విరంజీవి.. బాలయ్య.. వెంకటేశ్.. నాగార్జున లాంటి సీనియర్ హీరోలతో పనిచేసినా! త్రిష మరోసారి వాళ్ల సరసన నటించాలని అభిమానులు కోరుకుంటున్నారు. వాళ్లకి హీరోయిన్ల సెల్ అవ్వడం అన్నది కొంత ఇబ్బందికర పరిస్థితే. ఈ నేపథ్యంలో మరోసారి సీనియర్ హీరోల సరసన ఛాన్స్ వస్తే మిస్ చేసుకునే అవకాశం లేదు.

# ప్రైవేట్ గా బన్నీ ఫిక్స్ అయ్యేలా ఉన్నాడు

పుష్ప సినిమాతో దేశవ్యాప్తంగా పుల్ల క్రేజ్ సంపాదించుకున్నాడు అల్లు అర్జున్. అందులో తన క్యారిక్చర్లతో చాలా మంది అభిమానులను సంపాదించుకున్నాడు. అలాంటి సూపర్ డూపర్ హిట్ కొట్టిన అల్లు అర్జున్ తో ఆ భారీ చిత్రాన్ని నిర్మించేందుకు బాలీవుడ్ మూవీ మేకర్స్ ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. 'ది ఇమోర్టల్ అశ్వత్థామ' అనే చిత్రంలో హీరోగా బన్నీని తీసుకోవాలని ప్రయత్నిస్తున్నారు. ఈ మూవీకి జాతీయ అవార్డు గ్రహీత 'ఉరి' ఫేమ్ ఆదిత్య ధర్ దర్శకత్వం వహించనున్నారు. 'ది ఇమోర్టల్ అశ్వత్థామ' స్టోరీ స్క్రీన్ పై డైరెక్టర్ ఆదిత్య ధర్ దాదాపు ఐదేళ్లుగా పని చేస్తున్నాడు. ఈ మూవీని అత్యంత భారీ బడ్జెట్ తో అద్భుతమైన వీఎఫ్ఎక్స్ తో లార్జర్ డెన్ లైఫ్ అనేలా తెరకెక్కించాలని అనుకుంటున్నారని ఆదిత్య మహాభారత ఇతిహాసం నుండి రిఫరెన్సులు తీసుకుని కథపై విజువల్స్ పై వర్కవుట్ చేస్తున్నారు. మరణం లేని అశ్వత్థామను ఇందులో సూపర్ హీరోగా చూపించనున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ సినిమాను ప్రొడ్యూస్ చేయడానికి జియో స్టూడియోస్ ముందుకు వచ్చింది. సూపర్ హీరో పాత్రలో అల్లు అర్జున్ ను తీసుకునేందుకు మూవీ మేకర్స్ ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. ఈ బడా ప్రాజెక్టుపై ఇప్పటికే పలు సార్లు అల్లు అర్జున్ తో చర్చలు జరిపారు దర్శక నిర్మాతలు. ప్రస్తుతానికి చర్చలు ప్రారంభ దశలోనే ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. మరొకొన్ని సెన్సిటివ్ ల తర్వాత బన్నీ నటిస్తాడా లేదా అనే విషయంపై క్లారిటీ రానుంది. ఈ మూవీని భారీ స్థాయిలో తెరకెక్కించాలని ప్లాన్ చేస్తున్నారని దర్శకనిర్మాతలు. అద్భుతమైన గ్రాఫిక్స్ తో అత్యధుతంగా ఉండనున్నట్లు ఇండస్ట్రీ వర్గాలు అంటున్నాయి. అల్లు



అర్జున్ ఈ ప్రాజెక్టు ఓకే చేస్తే దీనిపై భారీ అంచనాలు నెలకొంటాయనడంలో సందేహం లేదు. బాలీవుడ్ తో పాటు సౌత్ ఇండియాలోనూ మంచి మార్కెట్ దక్కతుంది. ప్రస్తుతం అల్లు అర్జున్ పుష్ప సెకండ్ పార్టు షూటింగ్ లో ఉన్నాడు. ఈ విడాది చివరి వరకు పుష్ప: ది రూల్ పైనే తన ఫోకస్ మొత్తం ఉండనుంది. ఆ తర్వాత త్రివిక్రమ్ తో ఓ సినిమా చేయనున్నాడు బన్నీ. సుందీప్ రెడ్డి వంగా డైరెక్టర్ లో ఓ సినిమాకు కమిట్ అయ్యాడు. తమిళ డైరెక్టర్ అడ్లీతో చాలా రోజులుగా చర్చలు జరుగుతున్న విషయం తెలిసింది. ఇప్పటికే అడ్లీతో ప్రాజెక్టు ఓకే కాలేదు.

Ph: 7660027682

**SNEHA MACS Ltd**  
"THE SNEHA MUTUALLY AIDED CO-OPERATIVE THRIFT AND CREDIT SOCIETY LIMITED"

**స్నేహ మ్యూచువల్లీ ఎయిడెడ్ కో-ఆపరేటివ్ సొసైటీ లిమిటెడ్**

Regd.No. TS/DCO/HYD/MACS/2017/314Dt 30th May 2017

**మీ డిపాజిట్ 7 సం.కే రెట్టింపు (DOUBLE)**

**మీ మనవళ్ళకు మరియు మనవరాళ్ల కు చదువుకు, పెళ్లి కోసం కానుకగా**

**5 సం.ల ఫిక్స్ డిపాజిట్ పై 12% వడ్డీ**

**గత 20 సం.లు గా సమాజ మార్పు కోసం కంపెనీకి వచ్చే లాభాలను పేద ప్రజల కనీస అవసరాల కోసం ఖర్చు చేస్తూ SOCIAL ENGINEERING చేస్తున్నాం**

H.No.6-2-19/3/12, 3rd Floor, DOULAT PLAZA, LAKDIKAPOL, HYDERABAD, TELANGANA - 500 004  
Email: snehamacsLtd@gmail.com